

Общество с Ограниченной Ответственностью



«Агротек»

ОГРН 1024101024694 ИНН 4100006268

Адрес: 683002, Камчатский край, п.Нагорный, ул.Промышленная, кор.9,
Почтовый адрес: 684014, Камчатский край,
тел.: 8(41531) 4-21-11, факс 8(41531) 4-22-42, e-mail: ooo-
agrotek@agrotek.ru

ОТЗЫВ

об использовании конфигурации «1С: Селекция в животноводстве. Свиноводство»

«Агротек» является компанией холдингового типа и представляет собой около 20 предприятий, объединенных одной целью – выпуском качественных продуктов питания. В состав агрохолдинга входит экоферма «Сокоч» – современное, автоматизированное сооружение. Состоит оно из 4 блоков, в которых сегодня и размещается все поголовье свиней, в которой насчитывается 8 000 голов. Поставщик экологически чистого сырья для производства.

Важным критерием в оценке получаемого мяса можно считать питание, которым обеспечивались животные. Сегодня под жесточайшим контролем компании «Агротек» на полуостров поступает зерно, которое перерабатывает наш краевой комбикормовый завод. За соблюдением технологии и питанием свиней следят высококвалифицированные ветеринары, имеющие большой опыт работы на материке. Кроме того, экоферма имеет собственную скважину с артезианской водой, которая напрямую из источника подается в корпуса фермы. Так что питаются животные на ферме по высшему разряду, а, следовательно, свойства мяса этих животных тоже можно отнести к высшей категории.

Высокотехнологичное производство требует использования и новейших информационных технологий для учета, управления, анализа и планирования работы хозяйства. Руководство компании выбрало программу «1С: Селекция в животноводстве. Свиноводство». Основным фактором в пользу выбранной программы явилось то, что в программе учтены современные требования к организации учета технологического процесса, действующие нормы и стандарты, а также опыт длительного и успешного применения программы в крупных хозяйствах России.

В феврале 2015 года было принято решение о покупке программы «1С: Селекция в животноводстве. Свиноводство». Открытость программы позволила легко настроить ее под наши особенности ведения учета и связывать с другими программами. Компанией «МАТРИЦА» произведен перенос информации из баз данных программ «HERDSMAN» и «Fias». Наши специалисты достаточно быстро освоили эту программу, т.к. она проста в использовании.

Для нас, как хозяйства, уделяющего большое внимание правильному питанию и ветеринарному обслуживанию свиней, оказалось очень важным наличие в программе подсистемы учета кормов и ветеринарии. Программа обеспечивает учет расхода кормов в зависимости от вида животного и его состояния, позволяет рассчитывать затраты корма по отдельно взятому животному. Внедрение программы позволило сократить избыточные запасы и правильное распределение кормов и ветеринарных препаратов.

Приобретенная программа оправдала ожидания и полностью отвечает нашим требованиям.

Результаты внедрения и эксплуатации конфигурации были положительно оценены руководством компании «Агротек». В результате внедрения программы значительно сократилось время на обработку первичных документов, появились дополнительные возможности для контроля и анализа деятельности предприятия.

Рекомендуем программу для автоматизации аналогичных производств российского АПК.

Исп. Директор ООО «Агротек»



Коськин Г.В.